

新聞稿
供即時發布

2023年5月3日

汪明荃偕小老倌撐靈實共襄善舉
「2023 雛聲頌揚兒童粵劇折子戲」完滿結束

基督教靈實協會聯同聲輝粵劇推廣協會舉辦的《2023 雛聲頌揚兒童粵劇折子戲》慈善場在5月1日於西九龍文化區戲曲中心完滿結束，全場度過了愉快的一個下午，透過傳統粵劇文化，為靈實的非政府資助長者服務籌款，當中包括靈實胡平頤養院及靈實司務道寧養院。

是次慈善專場邀得香港八和會館主席汪明荃博士、資深教育家陳黎展霞女士、聲輝粵劇推廣協會榮譽顧問及香港八和會館名譽顧問劉千石先生擔任主禮嘉賓，衷心感謝他們對靈實的支持，以及對社會弱勢的關懷。靈實行政總裁林正財醫生致辭時表示，是次兒童粵劇表演可凝聚社會力量，給予社會有需要人士最大的支持，並有助粵劇薪火相傳。林醫生說：「長者照顧質素不斷提升，亦預計到將來社會對『醫養結合』的需求，靈實現正擴建胡平頤養院及靈實司務道寧養院，以增加兩間院舍的床位，亦會提升院舍內的設施及設立教研中心等，冀可讓更多有需要人士及家人，得到最適切又優質的照顧服務。」林醫生指，靈實會在各界的支持下繼續努力，幫助更多長者、照顧者及有需要人士，讓有他們可得到整全的照顧服務及支援。

香港八和會館主席汪明荃博士致辭指出，粵劇是寶貴的文化財富，而長者亦是社會的瑰寶，是次慈善演出既可欣賞小演員演出，又可為靈實非政府資助長者服務籌款，實是美事。而八和會館一直與靈實理念一致，以「尊重生命•改變生命」的精神推廣粵劇，致力保育和傳承粵劇文化，培育青苗，讓小朋友認識本土藝術及尊重自身文化，幫助粵劇傳承和年輕化。

聲輝精彩的演出，包括演唱和表演經典折子戲——《三娘教子》、《鳳閣恩仇未了情》等。小演員精湛演出，不單贏得觀眾的熱烈掌聲，更能讓更多長者可以得到適切的服務，親身感受「施比受更為有福」的道理。靈實一直以人為本，同時照顧大眾身、心、社、靈的需要。靈實旗下的靈實胡平頤養院及靈實司務道寧養院，以看得見的專業守護長者，突破傳統院舍框架，並讓長者得到全面的關顧及全人照顧，為長者提供多一個選擇。



感謝主讓靈實遇上聲輝，兩者的合作已踏入第九個年頭，藉精彩的粵劇演出，吸引各位善長，讓大家為靈實籌款之餘，亦可欣賞兒童粵劇，一起共襄善舉。除此以外，亦要多謝當日出席的善長及各贊助單位，讓自負盈虧的靈實胡平頤養院及靈實司務道寧養院，可繼續為長者提供醫療復康服務，為長者福祉出力。

—完—

歡迎傳媒到此連結下載活動相片刊登

https://drive.google.com/drive/folders/1DtdS408AKcEkGjQCX3rFPf8SJMwVnZKC?usp=share_link

關於基督教靈實協會

五十年代初，靈實創辦人司務道教士看見當時調景嶺難民的需要，透過贈醫施藥，幫助病患者。除了關注他們的身體需要外，司教士更著重他們的心理、社交和靈性方面的需要。時至今日，靈實的服務已發展至長者、健康、復康和福音事工，更致力關心服務使用者身、心、社、靈的發展，繼承司教士全人關懷的服務精神。

關於靈實胡平頤養院

胡平頤養院成立於 1999 年，是一所獨立大型長者院舍，以「看得見的專業守護」服務長者。院舍環境寬敞，結合了最新樂齡科技設備，致力為長者提供質護理服務。院舍為長者提供長期、短期住宿照顧服務，及因中風、跌倒或其他疾病需接受短期復康療養及休養服務。

關於靈實司務道寧養院

靈實司務道寧養院成立於 2006 年，是一所非牟利、自負盈虧的院舍，特別為體弱長者、長期病患者及晚期癌症病友提供整合醫療護理、復康、療養服務和靈性關顧的全人照顧。

關於聲輝粵劇推廣協會

聲輝是註冊非牟利慈善藝術團體，以研究及推廣粵劇傳統藝術為宗旨，積極培育粵劇觀眾及演員接班人。聲輝邀得著名粵劇導演楊劍華師傅出任藝術總監。自 2009 年起，楊師傅回港授課及編導演出，將新生命力注入聲輝。聲輝現開辦六個兒童及青少年粵劇班，學生已接近 80 人，年齡由 2 歲至 23 歲。此外，聲輝也致力往海外推廣粵劇，曾多次獲邀請往美國及加拿大演出，希望能播下粵劇種子，薪火相傳。

傳媒查詢：

基督教靈實協會

傳訊及籌募部陳倩筠女士

電話：2703 3378

電郵：sandrachan@hohcs.org.hk

